



奋力开启社会主义现代化建设新征程

——热烈祝贺市五届人大四次会议隆重开幕



万物蛰藏春风近,适逢盛会气象新。在全市人民热切期盼中,重庆市五届人大四次会议昨日隆重开幕。这是全市人民政治生活中的一件大事、喜事,我们对大会召开表示热烈祝贺!向各位代表致以崇高敬意!

征途漫漫,惟有奋斗。这次大会,是在总体完成“十三五”规划目标任务、阔步迈进“十四五”、开启社会主义现代化建设新征程、谱写高质量发展新篇章的关键时期,召

开的重要会议。开好这次大会,对于坚持和完善人民代表大会制度,擘画重庆未来发展宏伟蓝图,实现人民心中美好愿景,具有十分深远的意义。市人大代表齐聚一堂,共商发展大计,共谋改革良策,进一步凝聚共识、汇聚力量,团结和动员全市各族人民砥砺奋进,开拓创新,为开启社会主义现代化建设新征程而努力奋斗。

“十三五”时期是全面建成小康社会决胜阶段,是重庆发展进程中极不平凡的五年。习近平总书记两次亲临重庆视察指导并对重庆提出系列重要指示要求,党中央作出推动成渝地区双城经济圈建设的重大决策部署……五年来, (下转第二版)

开启新征程 谱写新篇章

市五届人大四次会议隆重开幕

陈敏尔王炯等出席 唐良智作政府工作报告 张轩主持



1月21日,市五届人大四次会议在市人民大礼堂隆重开幕。
左图:会议现场。
上图:市长唐良智作政府工作报告。
重庆日报记者 熊明 龙帆 摄

全国人民一道,告别延续千年的绝对贫困;最具根本性意义的是,我市经济由高速增长转向高质量发展,发展质量效益不断提升;最具标志性意义的是,城乡面貌发生显著变化,人民生活水平大幅提高。五年来特别是党的十九大以来,全市综合实力显著提升,地区生产总值达到2.5万亿元,人均地区生产总值超过1万美元,三大攻坚战取得决定性进展,“八项行动计划”三年任务总体完成,创新发展实现新突破,协调发展形成新格局,绿色发展迈出新步伐,开放发展呈现新气象,共享发展取得新成效。

唐良智说,2020年是“十三五”规划收官之年。这一年,疫情突如其来,汛情历史罕见,灾情错综复杂。面对前所未有的挑战,我们坚决贯彻落实党中央决策部署,全力以赴战疫情、战复工、战脱贫、战洪水,抓双城经济圈建设,抓“六保”促“六稳”,抓产业转型升级,抓改革开放创新,抓乡村振兴和城市提升,抓生态环保,抓民生,全市抗疫斗争取得重大战略成果,经济运行逐季恢复,稳定向好,全年地区生产总值增长3.9%,全体居民人均可支配收入增长6.6%。在应对“四战”、共克时艰的日子里,从基层干部到人民子弟兵,从城市建设者到志愿者,从古稀老人到“90后”“00后”……3400万重庆人民都是平凡英雄,每个人都了不起,我们给广大市民点赞,向全市人民致敬。2020年极不平凡,成绩来之不易,最根本在于习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,在习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引下,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,是市委团结带领全市广大干部群众顽强拼搏的结果。当前,全市政治生态持续向好,干部群众精神面貌持续向上,高质量发展动能持续增强,社会和谐稳定局面持续巩固, (下转第二版)

把握新阶段 践行新理念 融入新格局 担当新使命

市政协五届四次会议开幕

陈敏尔唐良智张轩等到会祝贺 王炯作常委会工作报告 宋爱荣主持 陈贵云作提案工作情况的报告

重庆日报讯 欣逢盛世当奋进,携手同心谱新篇。1月20日上午,中国人民政治协商会议重庆市第五届委员会第四次会议在市人民大礼堂隆重开幕。

陈敏尔、唐良智、张轩、吴存荣、张鸣、刘强、穆红玉、王斌、李静、莫恭明、彭金辉、段成刚等在主席台就座,祝贺大会召开。

大会执行主席王炯、宋爱荣、陈贵云、吴刚、谭家玲、张玲、周克勤、屈谦、徐代银、王新强、秦敏在主席台前排就座。开幕式由宋爱荣主持。

市政协五届四次会议应到委员845名,现场参会到737名,另有37名港澳政协委员同步线上参会,符合规定人数。

上午9时,宋爱荣宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

大会通过了政协重庆市第五届委员会第四次会议议程。

王炯代表五届市政协常委会,向大会作工作报告。

王炯回顾了过去一年五届市政协常委会工作。他说,2020年是新中国历史上极不平凡的一年。一年来,面对前有疫情、后有灾情的大战大考,在市委坚强领导下,市政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会、中央政协工作会议及其他重要会议精神,落实市委五届八次、九次全会和市委政协工作会议精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,兑现市委“三个确保”政治承诺,围绕市委落实总书记殷殷嘱托的总体部署,坚持党的全面领导,发挥专门协商机构作用,加强思想政治引领,扎实推进制度建设,全面提升履职能力,以政治建设



1月20日,重庆市人民大礼堂,市政协五届四次会议开幕。
左图:会议现场。
上图:市政协主席王炯向大会作工作报告。
重庆日报记者 谢智强 摄

为统领,将市委应对大战大考,编制“十四五”规划,推动双城经济圈建设和“一区两群”协调发展等重大任务作为工作重点,组织全市政协系统同步调研、同频协商、同聚共识。

王炯指出,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是中国共产党成立100周年。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,进一步落实总书记对重庆提出的重要指示精神,在市委坚强领导下,准确把握新发展阶段,深入践行新发展理念,积极融入新发展格局,切实担当新发展使命,把加

强党的全面领导和强化党的创新理论武装作为首要政治任务,坚持把抓好中央和市委政协工作会议精神贯彻落实作为工作重要要求,坚持把紧扣市委、市政府中心工作和重点任务双向发力作为工作重要原则,坚持把强化委员履职担当、推动机关提质增效作为工作重要内容,坚持把加强政协系统党的建设、作风建设作为工作重要保障,切实担负起把中共中央决策部署和市委对政协工作要求落下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,兑现市委“三个确保”政治承诺,为奋力谱写重庆高质量发展新篇章,开

启社会主义现代化建设新征程作出政协新贡献,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

陈贵云代表政协重庆市第五届委员会常务委员会作提案工作情况的报告。2020年,广大政协委员、政协各参加单位和各专门委员会共提交提案1557件,其中,大会提案1530件,平时提案27件。经审查,立案1326件,立案后交办1114件。从内容上看,聚焦统筹推进疫情防控和复工复产提出提案50余件,聚焦脱贫攻坚提出提案40余件, (下转第二版)



带着“十三五”圆满收官的喜悦,市政协五届四次会议隆重开幕了。汇聚全市人民的热切期盼,政协委员齐聚一堂,为重庆站在新起点开创新局面建言献策,这是全市人民政治生活中的一件大事。我们向大会的召开表示热烈祝贺!

2020年,是极不平凡的一年,我们经历了一场惊心动魄的风险挑战,有乌云遮天、狂风骤雨,也有云开日出、美丽彩虹。这一年,面对疫情、灾情大战大考,重庆全面落实习近平总书记殷殷嘱托,奋力战疫情、战复工、战脱贫、战洪水,深入谋划“十四五”发展、推动成渝地区双城经济圈建设。当前,全市政治生态持续向好,干部群众精神面貌持续向上,高质量发展动能持续增强,社会和谐稳定局面持续巩固。征途充满艰辛,奋斗果实现实。过去一年来,市政协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕中心、服务大局,从发挥政协优势助力应对大战大考,到积极参与决战脱贫攻坚、决胜全面建成小康社会,为编制“十四五”规划献计献策,再到服务成渝地区双城经济圈建设,助推“一区两群”协调发展,在同心中团结奋进,为重庆改革发展汇聚拳拳合力,践行了“人民政协为人民”的鲜明政治立场。

2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,也是中国共产党成立100周年。前进的征途上,有挑战更有机遇,有压力更有希望。重庆要站在新起点开创新局面,需要全市上下和衷共济、群策群力,也赋予了人民政协新的责任和使命。各级政协组织和广大政协委员要把加强党的全面领导和强化党的创新理论武装作为首要政治任务, (下转第二版)

同心谱新篇 共创新局面
热烈祝贺市政协五届四次会议开幕

责编:方丹